= KMA 3&=1428}8]
2% 499
235 s olE gol
1. O} O]l Yure 59| T2 T3HAS. 5. O ©of) 2k o] e T2
Sug 2 24 0%qun I
/
/
oen o et 1 2 A e SR o W Ll B
2. FAL 2m SO A& S 2ER=H 15 m G2 $71% Ak e e Mzhazke] Hn
s AF% itk AHgEIT B 2HTe| Lols S ICE IS,
mﬂh—l g o O+ 09 g A2,
3. the AlzhE o] A Ho] Zo]o] gte 5 cmgqu}. 6. th= 22 AEel 1704 sy Al ARl
. A 2E % S d2te] Aot £2b0) Ao} RS
A2 deid @ el dolg 02 emet o asale
b O+0+©Y g= AL,
L R e I
2@ cm
7.0 kol Sol 459 e FahAe
[e] [e] i o
4 omm Tae outa 6 0.3572 35.79) Lafgiet
olych zt 1_—1:4 e © 25.9% 0.2599] [Jufduch,
o o]z} ©0.107-21.079] %HH?JLIE}.
B (D)RY, 3 (D)Y4sfeina

I
[



8.

10.

11.

The HakE B e 7P Bl 38 ARke 2ot
wre] RSl a4 3 Ael A drkel 75

g |

te=2,101 kg3

ZSlod. Z3dod,

| L 2,089 kg2

@z

ro
1z

. Oole S8Rt AukE 2R AdA] ¥l A=

oM £ES Bfeln Fuith T o] w0t
2 o] TR 2AZ 6.0E@ kegoletn T v
O+O+@+@9 g TS,

Q

1.25kg 4.094 kg

282 myN B 5 gt
B BT = R

AR o] we] dole] Pt upSme] ] WY
Zol9] o] 2L uf n}EmY 3 W] ol @

cmYY7?
8: cm <>

10 em

12.

14.

15.

16.

AAZGT FBARFE TG Zo] FXA ¢
olo] BHEUT O+©O9) e TS,

110,

-
e
s
K
s
>
O
)
=
X
o
o
ot

o] £AE AREY 20 keel iU,
AL 08 kgolehn @ ff @+0¢

AL,

Lo

57} AEE B WK R Aol But o) ¥
HESE BB BE T o) 27t 7
A A A9 A ANE S olekn @
O+09] e T2

3| 4] |5] (8] [a] (9
o2 Y 42y =

Lo Aarkadyn 7
qece 27)s @ =4y
77

TRl BE 4 A AT L Azt A
420k B2 0] AH40) A AL




17. 29, omulo], v, BA7HSAJ] Z4ste] geln
QLU 2 F 1080] HS 1) E2E 2 Enjo]
B}t 2,09 km ¢ &AL a1, HARTE= 3.81 km
o wol Z&Uth HAlE 2EHlo]R} 4,96 km
o ohA el Qirhel Eixle} wAT) 7k A o] &
£ 6.00kmud, ol G+0+©9] gk 7
3HALS,

18. EA2 =3k 4 A A 8 0.00@0|2
13 O+O+O+ @9 FHS LI L.

—ea
- 3wtk 23 43t 2R Sy,
L 258 Lov B A4 A Al $4K: 69
Yek

L 245 108] 5P A5 S ) SR T
- Q9] Rpe] A9t 45 B A2 2749 T

8JYtt,

19. T804 ¥ A7} ¥ el A= FIP3h ot Azt
g e A Wl Zoje] Fo] 30ecmd o, ¥
Lo dol=H cmYY7t?

- A
P L \\\
7 cm
13 /cm . i U\
\ 5: Cm
L ET FF_'/

20. AAFE Lt o, BFER ot w A, o|EHARZE
C 2o gk A4 Yol AR gA| o]0 EFUT
7 cu=e) 27l @ =R

ogl

21,

22.

23.

24.

Bur} 501 A 7R G, ©, ©°] &Ytk Al 7
Hoeo] Bl Go] O 2 3, @& ORT 1

ok gk A hEse] gol 429 1, @9 &

AR ek

AAE HAA] QA ARESHe] @&
&3} Zo] 71 At g2 He| o]
o] A7} 12 cm?l olFHALES
TRESEUTH 22 ol AAE
ARESEo] 71 W3 B2 ¥ O] do| o]
A7F 9emel olFHMNA RS T
0| o] 54 E o] B2 ol &
UE Aol BT ol &= ki

2 cmYY7t?

~7cm-

7k=9] Zol7} Al2e] Zolutt 2,56 m ¥ 1 A}
74 mope] o] Zo 1,59 mel AR E WET
e AN mope) o T2 BEUaU,
el v e gole] T O0.0@me} & 1
O+O+O+@9 ghe T,

A=)
= E

L5 I 712 U] Al

5.6
9] e AR P Al 9]
gt 25U 0% @9 A5 32| 9| O
W 3 o W< 109 ghe e @

Al




:255.}4Qq%§ TLral n}iingQL%t% ‘ﬁia
no Zol7l e w) ZF 9o 37|=

ez} AR
2 =72

26. Yo ARE AQo7kA] A &1 AL PASH=
7ol gyt o] 3 AE AAtEFo] that

] asstale A5 el v
&S tuet. oln) O+ 0+@9 % T,

- gaYny Badsixe] Yare] e 7ot
QU
20URE QaATRE e ZE kS A
ek,
%) Foke] YA T 11 tdviTh
59 PAFS BaAe] AR 1oLt
B

27. 4714 =L rg oSWAEUYT, 7 a9
F71=Z ec 9 37|19 3ufo]x, Z =L mo] 3
7N 7 @] 2710 3 W), 7 L oee) 2
7= R =GU7?

30°

28. €=t wek Aste] 2 e AYY
o}, & Zrop [T -T2 At 23]
1002 &3 g2 dvkdy7?

0.01 0.02 0.06 0.08 0.17 0.48 0.64 1.46

29, 7}27F 10 cm, M27F 8 cmQl AAE S 2g
A2717} ZowA 7t=el N2 9| Zo|7h 24144l F
AYE mofe] AFol2 Ko doi gy,
AE S, 7127} 10cm, NI27} 8 cmgl AME0| 9]

A% 1402 98 5 908, /29 A2t 25
mal o] o] A9 8030 P& 4 gyt
olo} ol Foll AL Fo BE - A

A2k mope] Mol BE B 747 gy
77 (&, FEAY Bl 2L mope B X2 A
Zhet)

30. The Tl A2 e AL nhE o3
7} L%} 7 L xn o] 37171 28 T
7k =0 271 B =YY




